Prehled bezpe €nostnich t Fid laser G dle normy IEC 60825-1 pro snaZsi orientaci laické

verejnosti

Trida Popis

Specifikace - Riziko

Omezeni

Velmi nizko vykonové nebo

zapouzdrené lasery

lasery

1

Bezpe¢né pro pohled okem po dobu 100s i s
pouzitim optickych pfistroju

pouze 40 yW pro modry
laser

Velmi nizko vykonové lasery s optickymi|Bezpe¢né pro pohled pouhym okem, potencialné|Stejné jako tfida 1 s
1 M ¢leny rozSitfenym paprskem na velky|nebezpecné kdyz jsou pouZzivany optické pfistroje. [rozliSenim vinové délky
pramér. Takto mohou obsahovat i zdroje laseru a  skute¢ného
zareni vyssi tfidy laserového zareni. vykonu laseru
Nizko vykonové lasery ve viditelném|Bezpecné pro neimyslnou expozici, mély by jste se[1mW ve viditelném|
2 spektru. vyhnout delSimu pohledu do paprsku. Nesmi dojit k|spektru
prekroceni hodnoty dopadové energie 0,25mJ/mm2
za 0,25s a to i pfi pouziti optickych pfistroju.
Nizko vykonové lasery s otickymi Eleny|Bezpeéné pro nedmyslinou expozici, mély by jste se|Stejné jako tfida 1
2M rozSitfenym paprskem na velky primér.Jvyhnout delSimu pohledu do paprsku. Potencialné|rozliSenim vinové délky]
Takto mohou obsahovat i zdroje zafenilnebezpeéné kdyz jsou pouzivany optické pfistroje.|llaseru a  skute¢ného

vys§i tfidy laserového zareni.

MUGze dojit k prekro¢eni hodnoty dopadové energie
0,25mJ/mm2 za 0,25s

vykonu laseru

Nizsi vykony lasera ve viditelném sektru

3R

Bezpec¢né pro velmi kratkou neumysinou expozici,
vyhnéte se pohledu do paprsku. Nebezpecné kdyz
jsou pouzivany optické pristroje. MGze dojit az k 5
nasobnému prekroceni bezpeéné hodnoty dopadové
energie 0,25mJ/mm2 za 0,25s

U IR a UV laseru se jednd
0 5 nasobek tfidy 1. U
laseri  ve  viditelném|
spektru 5 nasobek tfidy 2,
Tedy 5mW

Stredni
spektru

vykony laserd ve viditelném

3B

Nebezpeéné, kdyz je zareni vystaveno oko. Noste
ochranu o¢i - Bryle pro konkrétni vinovou délku.
Dochazi vice nez k 5 nasobnému prekroceni
bezpe¢né hodnoty dopadové energie 0,25mJ/mm2
za 0,25s Obvykle nejsou nebezpecné pro kizi.
Diftizni odrazy jsou obvykle bezpeéné.

typickd hodnota pro tuto
tfidu je do 500mW, vykon|
do 30mJ/mm2

Vykonové lasery

Nebezpecné pro o¢i a kizi, také odraz mize byt
nebezpecny. Chrante o¢i a pokozku. Nebezpedi
poZzaru.

Vykon bez omezeni

Laserove tiidy (EN 60825-1:2007)
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